

- 2 ^{от} июль 1953

Иркутск

Газета №

К гастролям Новосибирского государственного театра оперы и балета

В середине июня в г. Иркутске начинает свои гастроли Новосибирский государственный театр оперы и балета. Это один из самых молодых оперных театров страны. В нем выросли мастера сцены — народный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии А. Кривченя, заслуженный артист РСФСР М. Киселев — ныне ведущие солисты Большого театра Союза ССР.

Готовясь к поездке в Иркутск, театр учел опыт предшествующих поездок, пересмотрел свой гастрольный репертуар, оформление спектаклей. Увеличен состав творческих коллективов с учетом возможности показа спектаклей одновременно на двух сценических площадках — в помещении театров драматического и музыкальной комедии.

В гастрольной поездке примут участие 350 работников театра, в том числе 36 солистов оперы, оркестр в составе 65 человек, хор — 66 человек, 65 артистов балета и весь художественно-руководящий состав.

За период гастролей с 16 июня по 18 июля театр покажет трудящимся Иркутска оперы «Борис Годунов», «Шиковая дама», «Евгений Онегин», «Мазена», «Русалка», «Демон», «Травиата», «Риголетто», «Севильский цирюльник», «Проданная невеста», «Лакме», «Тихий Дон», «Молодая Гвардия», а также балетные спектакли «Спящая красавица», «Лебединое озеро», «Берег счастья», «Эмеральда».

Наш творческий коллектив хорошо понимает, что в созданных им спектаклях еще далеко не использованы все творческие возможности театра. Мы надеемся, что тесное общение с новым зрителем, встречи с коллективами предприятий, учреждений и учебных заведений Иркутска помогут нам повысить художественный и идейный уровень спектаклей.

С. ЗЕЛЬМАНОВ,
директор Новосибирского государственного театра оперы и балета.